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Ορκίστηκε ο νέος υπουργός Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, Χρ. Στυλιανίδης

2023/09/13 09:02 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ενώπιον της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, και παρουσία
του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, ορκίσθηκε ο Χρήστος Στυλιανίδης ως
υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Ο νέος υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ανέλαβε τα καθήκοντά του
από τον απερχόμενο υπουργό Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, παρουσία του υφυπουργού
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Ιωάννη Παππά.

Στην τελετή παρέστησαν επίσης ο γενικός γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων
Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο γενικός γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής
Μανώλης Κουτουλάκης, ο αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής
Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, ανώτατοι και ανώτεροι αξιωματικοί του
Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. και πολιτικό προσωπικό του υπουργείου.
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Οι δηλώσεις
Παραδίδοντας τη “σκυτάλη” του υπουργείου ο κ. Βαρβιτσιώτης τόνισε τα ακόλουθα:
«Καλωσορίζουμε το νέο Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κύριο
Στυλιανίδη στον Πειραιά. Θέλω να σου ευχηθώ Χρήστο μου καλή επιτυχία και τον
Άγιο Νικόλαο στην πλώρη σου. Θέλω επί τη ευκαιρία για άλλη μια φορά να
ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου, τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος για τη
δουλειά που κάνουν, τους άντρες και τις γυναίκες του Λιμενικού Σώματος που
δουλεύουν άοκνα και με αυτοθυσία για να καλύψουν αυτό το πολυσχιδές έργο που
αφορά την λειτουργία του Λιμενικού Σώματος και του Υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής και βέβαια να πω ότι αισθάνομαι πάντοτε ένας άνθρωπος της
θάλασσας και πάντοτε θα έχω εμπιστοσύνη στους ανθρώπους της που δρουν,
λειτουργούν, εργάζονται, στο θαλάσσιο πεδίο. Πάντοτε πίστευα και πιστεύω ότι η
θάλασσα για την Ελλάδα είναι ο τόπος και ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζει τα
προβλήματα της, διευρύνει την επιρροή της, και ενισχύει την παγκόσμια παρουσία
της και την εθνική της οικονομία. Καλώς ήρθες και καλή επιτυχία στο έργο σου».



Από την πλευρά του ο κ. Στυλιανίδης ανέφερε: «Με τον Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη
γνωριζόμαστε χρόνια, είχαμε δουλέψει και ως βουλευτές, εγώ εκ μέρους του
Κυπριακού Κοινοβουλίου, εκείνος του Ελληνικού Κοινοβουλίου, σε δύσκολες
αποστολές στον ΟΑΣΕ, στη Μεσόγειο.

Να τον ευχαριστήσω για την υποδοχή που μου έκανε, θα συμφωνήσω με τα
περισσότερα που είπε και θα επισημάνω ότι είμαστε όλοι περήφανοι για το Λιμενικό
μας Σώμα. Θυμάμαι ως Επίτροπος στην Ευρωπαϊκή Ένωση, σε πάρα πολλές
περιπτώσεις, άκουγα τα εξαιρετικά ευγενή σχόλια όλων όσων συνεργαζόντουσαν με
το Λιμενικό Σώμα της Ελλάδας και ειλικρινά ένιωθα πάρα πολύ υπερήφανος.

Την ίδια στιγμή η ελληνική ναυτιλία είναι το μεγάλο μας όπλο, είναι όντως η
δυνατότητά μας να είμαστε παντού στον κόσμο. Είναι μεγάλη δύναμη του ελληνισμού
για να έχει επιρροές εκεί που κανείς δεν το πιστεύει. Το Υπουργείο είναι η εικόνα της
Ελλάδος προς τα έξω εξαιτίας αυτής της μεγάλης δύναμης της ναυτιλίας. Είμαστε
χώρα νησιωτική με όμορφα νησιά και σας μιλάει ένας άνθρωπος που έχει δει όλο τον
κόσμο, ως Επίτροπος ανθρωπιστικής βοήθειας, είναι τα πιο ωραία στον κόσμο και δεν
αμφισβητούμε και δεν δεχόμαστε αμφισβήτηση. Θα πρέπει να τα κρατήσουμε, να
βοηθήσουμε να επιβιώσουν και να τα ενισχύσουμε για να γίνουν ακόμη πιο δυνατά.

Η χώρα αυτή τη στιγμή περνάει δύσκολες στιγμές. Η κακοκαιρία «Daniel» ήταν ένα
κατακλυσμιαίο γεγονός. Ένας φίλος μου Γερμανός μετεωρολόγος μου είπε ότι, ήταν
σαν τον κατακλυσμό του Νώε, έτσι το χαρακτήρισε. Νομίζω ότι είναι ένα γεγονός
που μας έχει συνταράξει και έχει δημιουργήσει τόσα πολλά προβλήματα.

Όλοι μαζί, όλοι οι Έλληνες, ανεξαρτήτως κομματικής ή ιδεολογικής τοποθέτησης,
πρέπει να δούμε πως θα δουλέψουμε έτσι ώστε η επόμενη μέρα να μας βρει και
ενωμένους αλλά και αποτελεσματικούς. Τουλάχιστον εμείς εδώ οι τρεις, όσο
μπορούμε στην πολιτική, θα βοηθήσουμε από αυτό το Υπουργείο αλλά και από όποια
νέα θέση τάξει ο Πρωθυπουργός. Έτσι κι αλλιώς αυτός είναι ο τιμονιέρης και εμείς
είμαστε έτοιμοι ως στρατιώτες, να βοηθήσουμε ο καθένας από το πόστο του. Σας
ευχαριστώ πολύ».

Από την πλευρά του ο κ. Παππάς ευχαρίστησε τον κ. Βαρβιτσιώτη για τη συνεργασία
που είχαν τους τελευταίους δυόμιση μήνες, ενώ αναφέρθηκε στις επιτυχίες του
Λιμενικού Σώματος και ειδικότερα τον απεγκλωβισμό 3.700 ανθρώπων κατά τη
διάρκεια των πυρκαγιών στη Ρόδο, τη μεγαλύτερη εκκένωση που έχει γίνει στην
Ευρώπη.


